



# 建立长效机制 巩固创建成果

## 我市创建全国文明城市新闻发布会提出， 要以迎接省农运会、河洛文化旅游节和国庆节“三迎”活动为抓手，打造城市品质

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 昨日上午，我市召开创建全国文明城市工作第十八次新闻发布会。会议强调，全市各级各部门要进一步完善长效机制，牢固树立“创建为民、为民创建”的理念，让广大市民切实享受到创建的成果。

为抓好下一阶段创建工作，会议指出，要做好“六个继续”：

继续坚持“创建为民、为民创建”这个指导思想不动摇，按照“认真干、持续干、抱团干”的要求，不间断地抓好创建工作。

继续做好查漏补缺、固强补弱工作，做好进一步提升。

继续坚持新闻发布会制度，进一步巩固当前创建成效、成果，推动创建工作向纵深开展。

继续坚持暗访、曝光和责任查究制度。坚持把“三把利剑”作为增强各级干部责任心、强化作风转变、深入推动工作、不断提高工作效率和工作执行力的有力武器。市创建办继续落实周例会制度，坚持周巡查、月排名和季民调工作，建立健全创建督查常态化工作机制。继续发挥宣传舆论和公益广告的导向作用，建立健全创建督查常态化工作机制。

继续开展好迎接省农运会、河洛文化旅游节和国庆节等“三迎”活动。各级各部门要

以“三迎”活动为抓手，深入开展讲文明、树新风活动，打造洛阳“文明友爱、团结互助、相互奉献”的城市品质。

市委副书记、市纪委书记刘应安在讲话时指出，当前的创建工作依然十分艰巨，各级各部门必须建立长效工作机制，保持良好的创建态势，巩固已有的创建成果，使创建工作进一步提升，真正做到让全市人民满意。

一要解决认识问题。创建工作只有起点，没有终点，只有更好，没有最好。它是一项永不竣工的民心工程，只能长期抓下去，不能有丝毫放松。各种媒体的创建宣传工作也只能加强不能减弱。

二要解决好指导思想问题。坚持“创建为民、为民创建”指导思想，实实在在地为老百姓办事，提高城市品位，让群众感受到创建取得的成绩，享受创建成果。

三要解决工作机制问题。要进一步加强创建机构建设；要健全创建工作监督检查机制；要建立健全城市管理的长效机制，推动城市精细化管理；要继续坚持创建文明城市的宣传机制和曝光机制；要认真落实暗访问责制度，对存在问题整改不力的要严肃问责；要认真开展调查研究，积极采取有力措施，解决长效机制方面存在的问题。

市领导杨炳旭、黄元元、谭建忠、徐振松等参加会议。



# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■ 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，  
3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，  
3元/月。不收GPRS流量费。



# 洛阳人看 洛阳手机报

手机报 尽知天下事



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

## 精彩触手可及

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。